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Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka 
uspořádal 17. ledna pro děti a jejich 
rodiče, již tradiční Karneval. I letos se 
uskutečnil v Klášterní kapli, kde se, 
k velké radosti pořadatelů sešlo na 71 
návštěvníků. Tématem Karnevalu pro 
letošní rok byl „Cirkus“ a tématu také 
odpovídal celý program, který začal 
slavnostním tancem všech účinkují-
cích v maskách klaunů, akrobatů či 
cvičených zvířat. V plejádě her, soutěží                                                
a tance si děti v krásných i originálních 
kostýmech jak se patří, zadováděly. Vy-
zkoušeli si například, jak se chodí po 
provaze či si zažonglovaly s klauny. 
Z nespočtu masek měla porota opravdu 
hodně práce vybrat ty nejkrásnější a pak 
také velmi ráda ocenila tematické mas-
ky, právě z prostředí cirkusu. Pořada-
telé jsou vždy opravdu nadšeni z toho, 
že jsou rodiče ochotni pro děti připravit 
vždy nový kostým a pokud kostým na-
plňuje téma karnevalu, pak z toho mají 
dvojnásobnou radost. Dokonce letos 
ocenila i jednu maminku, která přišla 
také v tematickém kostýmu. A protože 
se téměř po celý program hlavně tanči-

Napajedelská základní umělecká 
škola si v roce 2016 bude připomínat 
tři významná jubilea. 

První z nich, 65. výročí založení ško-
ly, vypovídá o tom, jak dlouho v našem 
městě působí instituce, jejímž posláním 
je poskytovat dětem základní vzdělání 
v hudebním a výtvarném oboru. Z po-
čáteční pobočky otrokovické hudební 
školy se stala samostatná Lidová škola 
umění. Její význam rostl s počtem žáků 
a učitelů, z jejích absolventů vyrostla 
řada vynikajících výtvarníků a muzi-
kantů. Za největší poslání škola vždy 
považovala výchovu generací mladých 
lidí, kterým nebude cizí vztah k umění 
a lidským hodnotám vůbec. 

Druhé výročí - 25 let od pojmeno-
vání na ZUŠ Rudolfa Firkušného 
- připomíná, že v roce 1991 se ško-
le dostalo cti používat v názvu jmé-
no slavného napajedelského rodáka, 
klavíristy Rudolfa Firkušného. Tento 
virtuóz, ve světě nesmírně uznávaný                           
a ve své rodné zemi téměř zapomenutý, 
dal rád svolení, aby napajedelská škola 
užívala ve svém názvu jeho jméno.

Třetím a nejmladším výročím je                                                                        
15 let HUDEBNÍHO TÁBORA. 
Vznik takové dlouhé tradice neočeká-
vali ani první organizátoři této prázd-
ninové aktivity. Letošní, v pořadí 
patnáctý tábor, je nejen dokladem zá-
jmu žáků o pobyt na táboře, ale také 
dokladem o zapálení a pracovitosti uči-
telů, kteří tábor každoročně připravují.
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 Cirkus

lo, byli oceněni i nejlepší tanečnice, ta-
nečníci a taneční páry. Ceny i sladkosti 
do soutěží a her věnoval Klub kultury 
Napajedla. Jako třešničkou na tomto 
cirkusovém dortu, bylo taneční vystou-
pení Kateřiny Plichtové s jejím trpas-
ličím pudlem Sárou. Obě sklidily od 
nadšeného publika obrovský potlesk. 
Příjemná atmosféra a propojení účin-
kujících s návštěvníky bylo pro pořa-
datele největší odměnou a také výzvou 
k uspořádání dalšího karnevalu v příš-
tím roce. Tématem bude „V trávě“, kdy 
se Divadelní soubor Zdeňka Štěpánka 
těší na berušky, motýlky, mravenečky, 
myšky, krtky a další zvířátka, která žijí 
v trávě. Miroslava Havalová, DSZŠ
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